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Sak 1/23    Godkjenning av innkalling og dagsorden av 16.01.23  

Godkjent 

 

Sak 2/23  Godkjenning av referat fra møte 15.11.22 

Godkjent 

 

Sak 3/23 Beslutningssak. Konstituering av driftsstyret for 2023.  

Valg av leder: Monika Dypeng 

Valg av nestleder: Susanne Larsen 

 

Kandidatene ble enstemmig valgt.  

 

 

Sak 4/23 Beslutningssak. BUDSJETT 2023  

Største delen av budsjettet går med til lønnskostnader.  

Skolen med underskudd på 78 000 kr. AKS går med et underskudd på 1,6 

millioner. Ansatte som sluttet til jul blir ikke erstattet i alle stillingene. Vi 

 

Referat 
 

 

 

Til stede: Susanne Larsen, Julie Remen Midtgarden, Monika Dypeng, Terje Bjøro, Åsmund 

Sollien Schau, Mona Bryn, Anita Nilsson, Birgitte Kalstadstuen, Trine Lie 

Fra: Holmen skole 

Møtegruppe: Driftsstyre  

Møtested: Holmen skole, møterom ved personalrom 

Møtetid: 16.01.23 kl. 18.00  

Referent: Åsmund Sollien Schau 
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går igjennom ressursene og lager en plan for hvordan underskuddet skal 

dekkes inn. Dette synliggjøres i strategisk plan. 

 

Budsjettet for Holmen skole 2023 ble enstemmig vedtatt.   

 

Sak 5/23 Beslutningssak. STRATEGISK PLAN 2023  

Strategisk plan er forankret og arbeidet med i personalet gjennom 

plangruppen (en lærerrepresentant fra hvert trinn). Vi fortsetter med de 

samme utviklingsområdene i 2023 som i 2022, men med enkelte spissinger 

i tiltakene. 

 

Strategisk plan for Holmen skole 2023 ble enstemmig vedtatt med noen 

justeringer.  

 

 

Sak 6/23 Orientering om aktuelle saker fra skolen v/ rektor og 

ansattrepresentanter:  

  

- Det er flere nytilsatte lærere og kommunalt ansatte (assistenter) på 

AKS og PLUSS nå i januar.  

 

- Skolen gjennomførte leseuke i uke 2. De ulike trinnene hadde felles 

tema og hadde fokus på leseglede. 

 

- Rekrutteringsprosess for kommende skoleår er planlagt. Det vil bli lyst 

ut lærerstillinger med søknadsfrist 12. februar. Det vil bli lyst ut 

avdelingslederstilling med ansvar for IKT. Søknadsfrist 5. februar. 

 

- I uke 3 og 4 gjennomfører avdelingsledere elevoppfølgingssamtaler 

med sine trinn. Rektor deltar på noen av samtalene. Fokuset på 

samtalene er elevenes faglige utvikling i norsk, matte og engelsk. 

Elevoppfølgingssamtaler skal også gjennomføres for første gang på 

PLUSS. Rektor deltar på en av samtalene på PLUSS. 

 

- Ressurssituasjonen på PLUSS har foreløpig resultert i to møter: 

                                05.01.23 med leder og spesialkonsulent for inntakskontoret  

       Resultatet av dette var økt forståelse for elevgrunnlaget vårt i tillegg      

       ble det gjort avtale om å søke avvikende elevsats for ytterligere en til  

       to elever.  
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24.01.23 dialogmøte med utgangspunkt i beskrivelse av 

utfordringsbildet som rektor har sendt til avdeling for 

virksomhetsstyring i Utdanningsetaten.  

I møtet stiller grunnskoledirektør, 

seksjonssjef PPT, fagkonsulent fra seksjon elevrettigheter og       

skoletilbud, avdelingsdirektør fra avdeling for kompetanseutvikling, 

spesialkonsulent og seksjonssjef fra seksjon AKS. Fra Holmen stiller 

rektor, avdelingsleder PLUSS og AKS-leder. 

 

 

Sak 7/23  Orientering fra politikerne 

Monica:  

Har sendt inn et innspill til UDE om utnyttelse av skoleanlegget i Skådalen. Det er 

vedtatt ungdomsklubb på Vinderen. Det er vedtatt et prosjekt på Hovseter som skal 

hjelpe barn og ungdommer som har en svært utfordrende og kriminell atferd. Dette er 

dels et skoleproblem, men også et områdeproblem. Det er bevilget penger til et 

prosjekt som heter Forandringshuset. Forandringshuset har hatt stor suksess i andre 

bydeler.  Forandringshuset snakker både med barna og med foresatte.  

 

Terje:  

Det blir 17. maiarrangement på Røa torg i år også. 

 

Sak 8/23 Orientering fra FAU  

Det nye styret i FAU er registrert i Brønnøysundregisteret. 

Undergruppene har startet arbeidet med møter med skolen.  

Det skal være et møte med FAU på Voksen skole om hvordan spesialavdelingene 

fungerer og hvordan FAU er organisert på tvers av skoleslagene. Holmen FAU stiller 

med flere deltakere både fra ordinær og fra PLUSS.  

 

Sak 9/23 Eventuelt  

Ingen saker.  

 

 

 


